



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Федорова О.

foi+request-87067-554ee924@dostup.pravda.com.ua

Щодо запиту на отримання публічної інформації (реєстрація МОН від 25.05.2021 № ЗП-Ф-971/0-21) стосовно реалізації науково-педагогічного проєкту «Інтелект України» у закладах загальної середньої освіти у межах компетенції повідомляємо.

Організація освітньої діяльності у закладах загальної середньої освіти здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 року № 688), Державного стандарту повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 року № 898, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р.

Наказом МОН від 03.02.2021 № 140 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 листопада 2016 року № 1319 та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства освіти і науки України» (далі – наказ № 140) затверджено Типові навчальні плани 1–11 класів закладів загальної середньої освіти, які працюють за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України».

Типові навчальні плани містять інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх закладів загальної середньої освіти, які працюють за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України», та варіативну складову. На основі Типових навчальних планів, затверджених наказом № 140, заклади освіти складають на кожен навчальний рік робочий навчальний план, урахувавши особливості регіону та індивідуальні освітні потреби учнів.

Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених законом.



Згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу загальної середньої освіти належать до повноважень його керівника.

Ураховуючи зазначене вище, рішення про розподіл годин для досягнення учнями визначених відповідним стандартом загальної середньої освіти результатів навчання приймає керівник закладу загальної середньої освіти.

Оскільки у зверненні не зазначено конкретний заклад загальної середньої освіти, для позитивного вирішення зазначеного у запиті питання рекомендуємо звернутися до керівника закладу освіти, або до місцевого органу управління у сфері освіти, у підпорядкуванні якого перебуває комунальний заклад.

Т. в. о. начальника Головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти



Наталія БЕСКОВА